

天气预报上海周末有雨

F1雨中激战谁称王

新民图表

制图 戴佳嘉



本周末,2017F1中国大奖赛将在上海国际赛车场开战。在规则大改变之后,上一站,被压抑几个赛季的老牌劲旅法拉利车队终于上演了翻身为王的戏码。而这,也为本周末的中国大奖赛设下悬念。周末又将迎来多雨天气,雨战将让比赛看点升级。

上海国际赛车场对于轮胎有着独特的高要求。理论上由于这个赛季的轮胎耐磨损性能更好,进站换胎次数会比过去少。但天气对于轮胎的表现和策略有着巨大的影响。值得一提的是维特尔在墨尔本公园赛道的

制胜法宝就在于“一次进站”策略,而上赛道轮胎的压力要大于墨尔本公园赛道,这势必为各支车队的进站策略带来变化。

很多资深车迷未必知道,去年的F1中国站创下了一项纪录——整场比赛共上演了161次超车,为F1历史之最!一段将近1.2公里长的大直道,直道后又不乏高难度的连续弯角,造就了这番超车之最——复杂而又较为宽阔的赛道上,车手们从来不会缺乏尝试超车的机会。

今年,新规之下的F1赛车普遍采取了

更宽大的鼻翼、尾翼设计,在为赛车创造更强下压力的同时,尾部的湍流会让后车的跟车与超越变得比以往更困难一些。

一直以来,“上赛道”一直是汉密尔顿的福地,这位奔驰车手曾4次在上海折桂,而维特尔唯一的中国站冠军还要追溯到他的红牛时代。据预报,周末的上海有雨,被称为新一代雨战之王的汉密尔顿或将迎来“天时地利”。不过,如果仍是维特尔领衔的法拉利最终胜出,那么“改朝换代”也许真的就可以期待了。

本报记者 厉苒苒

在看过令人大呼过瘾的澳大利亚站之后,即将于4月7日至9日举办的2017F1中国大奖赛成为众多中国车迷的节日。除了精彩的比赛,对于现场观赛车迷而言,到赛场逛吃一番同样重要。

地铁11号线上海赛车场站下车,徒步一分钟就能到达水景广场,这是一座香味四溢、饕餮美食云集的“美食王国”,在这里尽情地“胡吃海喝”之后,任何的疲惫都会如同你吃下的美食一样,被你彻底地“消化”,让你瞬间“血槽满格”地为自己喜欢的车手加油、呐喊。

今年,这里的美食依然是多得让人数不过来。各种“网红级”美食的入驻更让人食欲大增。除了嘉定最具代表性的南翔小笼,各种好吃的牛肉饼、汉堡、德国烤肠以及烧烤等特色小吃应有尽有。想要在比赛期间减肥的车迷朋友们,恐怕计划又要落空了。

吃饱了,最好的减肥方法,当然就是迈开双脚运动起来。今年,赛事方在美食天地的旁边设立了四季上海·嘉定主题乐园。由“观赛事·游嘉定”旅游资源展示区、汽车模型创意文化集市、“环行嘉年华”展示区组成的丰富展区,将向车迷朋友全方位、多维度地展示嘉定科技、文化、旅游、商业等领域的发展成果。针对爱车一族的朋友,现场还将有CAS改装车展、房车露营基地展等活动。

各种飘香四溢的美食和各种吸睛的品牌展览,保管现场车迷在这儿的一天吃饱喝足,甚至还可能忘了准时上看台看比赛!

本报记者 厉苒苒

观赛逛吃两不误

「F1」中国大奖赛服务指南

上海U20全运队预赛全胜出线

成耀东带队重启冠军路

6 体坛观察

上海金山体育中心的大屏幕上,是醒目的6比0。上海U20全运队的小将们在尽情庆祝,一旁的主教练成耀东还是他标志性的笑而不语。一场大胜之后,上海队以小组第一的身份直接晋级全运会决赛阶段,他们的目标也直指冠军。

前两轮,上海U20全运队以1比0和7比1分别战胜河北队、吉林队,本场比赛只要一场平局就可以锁定小组第一,但成耀东还是毫无保留地派上了全部主力。“今天面对实力不强的重庆。虽然知道对手

弱,但如果在场上因为自己的错误造成场面的被动,这样是不可原谅的。”

上海队的实力确实比对手高出一大截,重庆队全场没有一次像样的攻势,甚至连过半场都很困难。结果,高海生、高志杰、俞豪、陈彬彬各入一球,替补上场的陈纯新也梅开二度,最终球队6比0大胜重庆。至此,上海队三战全胜,进14球、失1球,以小组第一的身份直接晋级8月底的全运会决赛阶段。

这次代表上海出战全运会男足U20的球队以上港俱乐部的U20梯队为基本班底,看台上还有几十名特意从市区赶来的上港球

迷在摇旗呐喊。成耀东说:“上届全运会的备战我们主要是报名参加乙级联赛,现在乙级联赛有了准入标准,不能有关联俱乐部,所以这一届我们是国内高水平的青年比赛尽可能参加,然后最主要就是走出去,安排高水准的海外拉练和比赛,而且今年在上港俱乐部的支持下,我们更是以整队的形式参加了中超预备队联赛。就像前两轮,无论是长春亚泰还是延边富德,他们都是成年球员加外援来踢,锻炼价值很大,效果很好。”

“一年20多场的高水平比赛,我觉得球员们最大的收获就是在足球理念上的进步,因为我们可以经常和世界上最好的年轻球员直接交流。这里还是要感谢上海市体育局、上海市足协,还有上港俱乐部的大力支持。”成耀东坦言,“上港俱乐部在资金上的投入让我们的备战没有后顾之忧,俱乐部也特别支持青训。隋国扬总经理在足协工作时间很长,他十分清楚青训对于一支俱乐部、一个城市发展足球的重要性。可以说,我们这个年龄段的训练比赛条件是全国最好的,走在了前面。”

4年前的辽宁全运会,成耀东率领的上海U20队并不被外界看好,硬是凭借着一场一场拼下来的胜利,最终捧起冠军奖杯。而如今这批球员,是成耀东到上港之后一手培养起来的。作为全运会前的重要预演,上海U20队获得了青运会的冠军,因此他们被认为是今年全运会的夺冠大热门。

一向低调的成耀东分析说:“这



上海全运队主教练成耀东(右)与爱将亲切交流

图 IC



上海全运队轻松取胜对手

图 IC

个年龄段的球员,在全国范围内是近年来人员最充足的一批,所以有实力的球队也很多。大概有七到十支球队的实力相当接近,最好的五六支球队基本是在伯仲之间。我们属于强队之一,不过没有比别人绝

对高出一筹,应该说基本都在一个水平线上。但是我们代表上海,我们曾经也取得过好成绩,所以必须去克服所有困难,争取最好的表现。”他也难得豪迈了一把:“我们的目标就是全运会冠军。”本报记者 关尹

2017年北京酒珍行

陈年老酒鉴定评估征集活动

征集鉴定范围:各种陈年茅台、五粮液、2000年前剑南春、泸州老窖、郎酒、董酒等十七大名酒及地方名酒、药酒、冬虫夏草、老阿胶等老滋补品。

时间:3月30号—4月10号

活动地点:上海柏阳君亭酒店一楼会议室

地址:虹口区曲阳路779号,地铁3号线大柏树站2号出口、公交乘746,528,100,329,116B线,134,552,751,405,曲阳路大柏树站下,向北100米,123区间到岳阳医院下,上海柏阳君亭酒店,一层会议室。

联系电话:13120186066 刘先生

15051846671 任先生

现场免费鉴定评估。可提供上门服务。